

ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ УСТРОЙСТВ МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ В МАУ ДО МЭЦ

Ознакомившись с методическими рекомендациями о безопасном использовании обучающимися устройств мобильной связи в образовательных организациях, администрацией Межшкольного эстетического центра проведены следующие мероприятия:

- проведен августовский педагогический совет, на котором рассматривался вопрос о профилактике нарушений здоровья обучающихся, повышении эффективности образовательного процесса и безопасном использовании детьми устройств мобильной связи на учебных занятиях в МЭЦ;
- на родительских собраниях и на занятиях в учебных классах проведена информационно-разъяснительная работа с родителями и обучающимися о рисках здоровью от воздействия электромагнитного излучения, генерируемого мобильными телефонами;
- на информационном стенде у входа в МЭЦ размещены Памятки и инструкции по разъяснению родителям и обучающимся правил безопасного пользования мобильными телефонами;
- распространены Памятки для обучающихся, родителей и педагогов по профилактике неблагоприятных для здоровья и обучения детей эффектов от воздействия устройств мобильной связи;
- в план мероприятий МЭЦ включены беседы педагогов по воспитанию у детей культуры безопасной эксплуатации мобильных телефонов дома, в транспорте, в общественных заведениях;
- рекомендовано всем участникам образовательного процесса переводить мобильное устройство в режим «без звука» при входе в учреждение;
- ответственность за сохранность личных устройств мобильной связи обучающимися в МЭЦ возложена на родителей.